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保護者各位

· ○○立○○○学校

校長　　○○○○○

学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）の配付について

　先般、申し出がありました、学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）を配付いたしますので、趣旨を御理解いただき、主治医に記入をしていただき、提出願います。

　

１　学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）提出の目的

　　学校において、アレルギー疾患に対して、より適切な管理や配慮の取組を行うために、主治医に病状・治療状況、学校生活上の留意点、緊急連絡先を記入していただき、保護者との話し合いや取組のための資料とする。

２　提出後の対応

　　提出いただいた学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）をもとに学校と保護者で話し合いをもち、取組を行う。
３　お願い

・学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）は、学校での取組や緊急時の対応に活用するために、記載内容について教職員が共有することへの同意について、保護者の意思を明らかにしてください。（裏面欄外の署名の記入）
・症状や治療等の状況に変化があった場合は、その都度、学校生活管理指導表（アレルギー疾患用）の提出をお願いします。
・配慮や管理について変化がない場合であっても、少なくとも年１回主治医に対応の変更がない旨を確認し、学校生活管理指導表に記載をしてください。
・アレルギー疾患の対応の中で、学校給食についての対応が必要な場合は、さらに詳細な情報を求めることがあります。
・医師の学校生活管理指導表の記載に係る文書料が必要な場合は、保護者負担になります。

・ 記載内容について、必要時学校から主治医に問い合わせる場合もあります。
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